

GaladrielDOT_ReguOnlyShad.otf

Galadriel D OT Only Shadow

áâäbcčďdðeěfghíjkl,lmnopóôöøpqrñsštřúůššvwxyýzž
áâäbcčďdðeěfghíjkl,lmnopóôöøpqrñsštřúůššvwxyýzž
0123456789
-.,:?!,"'-

V CÉZARĚJÍ ŽIL ISTÝ MUŽ MĚNOM KORINÉLIUS, STOTIÍK KONKORTY, ZVANEJ ITALSKÁ. BOL NÁBOŽNÝ A BOHABOJNÝ S CELÝM SVOJÍM DOMEM. DÁVNL VEČNĚ HLAVUJEM ĽUDU A USTAVIČNE SA MODLIL K BOHU. KAZ OKOLO TRETEJ NODINY POPOLUDNÍ VIDEL JASNE VO VIDENÍ BOŽIEHO ANJELA, AKO PRICHÁDZA K NEMU A OSLOVUJE HO: „KORINÉLIUS!“ ALĽ ON IBA MENO ANJEL A PRECHAMUTÝ Povedal: „ČO JE, PÁNĽ?“ ODPOVEDAL MU: „TVOJE MODLTBY A TVOJE HLAVUJNY VYSTÚPILI PRED BOŽIU TVÁR A ON SI IBA ME SPOMENUL. A TERAZ POŠLI MUŽOV DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMOHA S PRÍMENNÍM PETER, BÝVA V ISTIEHO ŠIMOHA, CHARBINA, ČO MÁ DOM PRI MORI.“ A KEĎ ANJEL, ČO S NÍM HOVORIL, ODIŠIEL, ZAVOLAL SI DVOCH SLUHOV A NÁBOŽNIEHO VOJÁKA Z TÝCH, ČO MU BOL PODRIADENÍ, VŠETKO IM POKOZPRÁVAL A POSLAL ICH DO JOPPE. IBA DRUHÝ DEŇ, KEĎ BOL IBA CESTE A BLÍŽIL SA K MESTU, PETER VYŠIEL OKOLO POLUDNIA IBA STRECHU MODLÍ SA. KEĎ VYHLADOL, ČIČEL JEŠTĽ. KÝM MU PRIPRAVOVALI, PÁDOL DO VYTRŽENIA. VIDEL OTVORENÉ MĚBO A ZOSTUPOVNÝ ANJOSI NÁDOBU, AKO VEČNE PRESTERADLO, SPŮŠŤANÉ ZA ŠTYRI ROHY IBA ZEM. BOL V ŽEJ VŠETKY DRUHÝ ŠTVORNOŽCOV, ZEMERAZOV A MĚBASÁĽ VŤÁCTVO. I ZAZIEL MU HLAS: „PETER, VSTÁŤ, ZABÍJAJ A JEDZ!“ ALĽ PETER Povedal: „MILNÝM ČINOM, PÁNĽ, VEĎ SOM MŽADY MĚJEDOL, MĽ POŠAVRIEMĽ A MĚČISTĽ.“ ALĽ HLAS SA MU OZVAL, ZIHOVA, DRUHÝ KAZ: „ČO BOH OČISTIL, TY MĚHLÝVAJ POŠAVRIEMÝM.“ TOTO SA OPRAKOVALO TRI KÁZY A ANJĽ BOL IBA MĚDOVA VZITÁ DO MĚBA. KÝM BOL PETER V ROZPRACCH, ČO TO BOL ZA ÚKAZ, KTORÝ VIDEL, ZASTALI PRI BRÁNĽ MUŽI, KTORÝCH POSLAL KORINÉLIUS, A DOPYTOVALI SA IBA ŠIMOHOV DOM. ZAVOLALI A PÝŤALI SA, ČI TAM BÝVA ŠIMOH S PRÍMENNÍM PETER. AKO PETER PRĚMÝŠČAL O VIDENÍ, DUCH MU Povedal: „ACADAJŮ ŤI TRAJA MUŽI. VSTÁŤ TĚDA, ZÍD DOLU A BEZ VÁHNUTIA ČHOD S MŽI, LEBO SOM IBA JA POSLAL.“ PETER ZÍŠIEL K MUŽOM A Povedal: „JA SOM TEN, KTORÉHO HLAVUJTE. KVŮLI ČOMU STE PRÍŠĽI?“ ONI Povedali: „STOTIÍK KORINÉLIUS, SPRÁVODLIVÝ A BOHABOJNÝ MUŽ, KTORÉMU CELÝ ŽIDOVSKÝ NÁROD VYDÁVA SVĚĎECTVO, DOSTAL POKRY OD SVĚTÉHO ANJELA ABY SI ŤI POZVAL, DO DOMU A VYPOČUL TVOJE SLOVÁ.“ ZAVOLAL ICH TĚDA DNU A POHOSTIL. IBA DRUHÝ DEŇ VSTAL A ŠIEL S MŽI A INKERTORÍ BRÁŤI Z JOPPE HO SPREVÁDZALI. V ĽALŠÍ DEŇ PRÍŠIEL DO CÉZARĚY. KORINÉLIUS ICH UŽ ČIKAL SPOLU S POZNAVÝMI PRÍBUDNÝMI A MAJBĽIŽŠÍMI PRINTECMI. KEĎ PETER PRICHÁDZAL, KORINÉLIUS MU VYŠIEL V ŽSTRETY, PÁDOL MU K NOHÁM A POKLONIL SA. ALĽ PETER HO ZDVÍHOI, A Povedal MU: „VSTÁŤ, AJ JA SOM ĽEM ČĽOVER.“ AKO SA S NÍM ROZPRÁVAL, VOŠIEL DNU A MAŠIEL TAM MĚHOHO ZAKOPLŤZĽEMÝCH. I Povedal IM: „VY VĚŤE, ŽE ŽID SA MĚSME SPOLČÍŤ AMI STREŤIŤ S ČUDZINCIM. ALĽ MĚE BOH UKÁZAL, ŽE MĚŤAM MĚHOHO MAJZYŤVÁŤ POŠAVRIEMÝM ALĽBO MĚČISTÝM ČĽOVEROM. PRĚTO SOM PRÍŠIEL BEZ VÁHNUTIA, KEĎ STE MA POZVALI. A PÝŤAM SA, KVŮLI ČOMU STE MA POZVALI?“ KORINÉLIUS Povedal: „SŮ TO ŠTYRI DNI PRÁVE V TŤUTO NODINU, ČO SOM SA O TRETEJ NODINE POPOLUDNÍ MODLIL VO SVOJOM DOMĽ. TU PĚDO MĚOU ZASTAL MUŽ V BIELOM OĽEVE A Povedal MI: „KORINÉLIUS, TVOJA MODLTVA JE VYSLÝŠANÁ A BOH SI SPOMENUL IBA TVOJE HLAVUJNY. POŠLI TĚDA DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMOHA S PRÍMENNÍM PETER, BÝVA V DOMĽ CHARBINA ŠIMOHA PRI MORI.“ ANJĽ SOM TĚDA POSLAL PO TĚBA A TY SI DOBRE UROBIL, ŽE SI PRÍŠIEL. A TERAZ SME MY VŠĽCI TU PĚD BOŽOU TVÁROU, ABY SME VYPOČULI VŠETKO, ČO TI PÁN PRÍKÁZAL.“ VTĚDY PETER OTVORIL ŽSTĽ A Povedal: „MĚOZAJ POZÍŤAVAM, ŽE BOH MĚHLŤŽA MĚKOMU, ALĽ V KAŽDOM NÁRODE MU JE MILÝ TEN, KTO SA HO BOJÍ A KONÁ SPRÁVODLIVO. SYŤOM IZRAIELA ZOSLAL SLOVO A ZVĚSTOVNL POKOJ SÁRZE JEŽIŠA KRISTA; ON JE PÁNOM VŠĽŤÝCH. VY VĚŤE, ČO SA POČÍŤ OD ĽMĽEY PO KRISTĽ, KTORÝ HLÁŠAL, JÁM, DNĽO PO ČĽEJ JUDĽ; AKO BOH POKÁZAL, JEŽIŠA Z MAJZERĽŤ DUCHOM SVĚTÝM A MOCOU A ON ČHODIL, DOBRE ROBIL, A UZDRÁVOVAL VŠĽŤÝCH POSADNUTÝCH ĽIABĽOM, LEBO BOL S NÍM BOH. A MY SME SVĚĎAKMI VŠĽŤÉHO, ČO UROBIL, V JUDĽSKĽJ KRĽMĽE I V JERUZALEĽĽ. ALĽ ZÁVESILI HO IBA ĽREVO A ZABILI. BOH HO TRETEHO DŤI MAZAKRESIL A DĽL MU, ABY SA ZJAVIL – MĽ VŠĽŤĽEMU ĽUDU, ALĽ SVĚĎOM, KTORÝCH BOH VOPĚD UKČIL, NÁM, ČO SME S NÍM PO JEHO ZMĽŤVYCHVSTANÍ JĚDLI A PILI. A PRÍKÁZAL NÁM, ABY SME ĽUDU HLÁŠALI A DOSVĚĎČOVALI, ŽE TO JEHO BOH USTAVOVIL ZA SUDCU ŽIVÝCH I MĽŤVYCH. JEŤMU VYDÁVAJŮ VŠĽCI PROROCI SVĚĎECTVO, ŽE PĚ JEHO MĚMO DOŠĽĽNE ODPUŠŤAME HĽŤECHOV KAŽĽÝ, KTO V MĚHO VERÍ.“ KÝM PETER TOTO HOVORIL, ZOSTŮPIL DUCH SVĚTÝ IBA VŠĽŤÝCH, ČO POČŮVALI SLOVO. A VERŤNCI Z OBRĽEZKY, ČO PRÍŠĽI S PETROM, ŽASLI, ŽE SA ĽAR DUCHM SVĚTÉHO VYĽNL, AJ IBA POHĽMOV, LEBO ICH POČŮM HOVORĽ JAZYZKM A VĽĽEBÍŤ BOHA. VTĚDY PETER Povedal: „MŮŽE ĽŠŤE MĚKTO ZABRÁŤIŤ, ABY BOL VODOU POKRSTĚNÍ TÍ, ČO DOSTALI DUCHM SVĚTÉHO TAK AKO MY?“ A ROZKÁZAL ICH POKRSTÍŤ V MĚME JEŽIŠA KRISTA. POTOM HO PROSILI, ABY U ICH MĚKOĽKO DŤI ZOSTAL.